

Datum: 23. 9. 2021

Zapisnik prvega sestanka sveta staršev v šolskem letu 2021/22

ki je bil v torek, 21. septembra 2021, ob 16.30 na Zoomu

Dnevni red:

1. Pregled prisotnosti, izvolitev predsednika in namestnika predsednika sveta staršev.
2. Obravnava predloga letnega poročila za šolsko leto 2020/21 in razprava (Karolina Teršek).
3. Obravnava predloga letnega delovnega načrta za šolsko leto 2021/22 in razprava (Marko Sajko).
4. Obravnava Pravil šolskega reda in Pravil v razmerah Covid 19.
5. Obravnava in potrditev spremembe Poslovnika o delu sveta staršev zavoda.
6. Razno.

K točki 1

Ravnatelj je pozdravil prisotne in povedal, da bomo peto točko dnevnega reda obravnavali kot prvo, z namenom potrditve, da bodo tudi seje, ki potekajo na daljavo šteje kot redne, ter bodo omogočale razpravo in glasovanje. Po elektronski pošti bodo vsi predstavniki prejeli spremenjen Poslovník v potrditev. Starši so z dvigom rok spremembo potrdili in sprejeli

Sklep št. 1: Člani sveta staršev so potrdili spremembo Poslovnika o delu sveta staršev zavoda

K točki 2

Prisotnih je bilo 26 članov sveta staršev, torej je bil svet staršev sklepčen. Ravnatelj je pozval starše k izvolitvi predsednika ter namestnika predsednika sveta staršev.

Starši so glasovali z dvigom rok. Potrjen je bil dnevni red in sprejet

Sklep št.2: Za predsednico sveta staršev je bila predlagana in soglasno z 26 glasovi ZA izvoljena gospa Bogomila Košec-Kajtna.

Za namestnika predsednice sveta staršev je bil predlagan in soglasno z 26 glasovi ZA izvoljen gospod Matjaž Guček.

K točki 3

Gospa Karolina Teršek je predstavila predlog Letnega poročila za šolsko leto 2020/21.

Pod razpravo so starši imeli vprašanje glede rezultatov NPZ-jev. V 6. razredu so bili učenci zelo uspešni pri angleščini, v 9. razredih pa motivacije za boljše rezultate ni bilo.

Sklep št. 3: Starši so soglasno potrdili Letno poročilo za šolsko leto 2020/21.

K točki 4

Predlog letnega delovnega načrta za šolsko leto 2021/22 je podal gospod Marko Sajko.

Izpostavil je, da bodo načrtovane aktivnosti izvedene glede na to, kakšne bodo epidemiološke razmere.

Predstavnica PŠ Vrh je opozorila, da v delovnem načrtu ni navedeno varstvo vozačev na tej šoli. Ravnatelj je pojasnil, da se varstvo vozačev sicer izvaja, samo vpisano ni.

Starše je zanimalo ali bo oktobra izveden tabor za 9. razrede. Ravnatelj je odgovoril, da tabor bo, v kolikor ne bo posebnih razmer, ki bi to preprečile. Če bi tabor odpadel, rezervnih terminov nimamo, ker so Centri obšolskih dejavnosti polno zasedeni.

Zaradi neugodnih epidemioloških razmer v tem šolskem letu ne bomo izvajali zimске šola v naravi. Prav tako ne bomo nadomeščali, kar ni bilo izvedeno. Gospa Bezgovšek je vztrajala, da naj se izvede, kar je odpadlo. Ravnatelj je povedal, da nadomestiti vsega nikakor ne bo mogoče. Dokler bodo razmere tako slabe, tudi predlog, da bi otroke dnevno vozili na smučišče ni izvedljiv.

Na vprašanje glede izvedbe valetе je ravnatelj pojasnil, da le-ta vsekakor bo izvedena.

Starši so izpostavili problem zgodnje ure pri prevozih, ki velja vsako leto na istih relacijah. Gospa Škorja je to težavo že omenila gospodu Grilu, ki ureja prevoze. Dobila je odgovor, da vedno pripeljejo najprej otroke iz daljših prog, ker je teh manj. Če bi najprej pripeljale otroke iz bližnjih relacij, bi jih bilo veliko več prezgodaj v šoli. Problem je pogojen s številom kombijev in sredstvi, ki so na voljo.

Gospa Košec-Kajtna je opozorila glede izbire delovnih zvezkov za prihodnje šolsko leto, da naj se v aktivih pravočasno odločijo o izbiri.

Predstavnico staršev je zanimalo ali je šola pripravljena na hibridni sistem poučevanja. Ravnatelj je pojasnil, da tehnično je, saj je vsaka učilnica opremljena z računalnikom in kamero. Vprašanje pa je, kako bi se pouk dejansko izvajal z nekaj učenci fizično prisotnimi in nekaj na daljavo.

Po koncu razprave so starši sprejeli

Sklep št. 4: Starši so soglasno potrdili Letni delovni načrt za šolsko leto 2021/2022

K točki 5

Ravnatelj je starše seznanil, da je potrebno spremeniti oziroma dodati določena šolska pravila, ki se nanašajo na trenutne razmere. Iz tega razloga bomo dopolnili Pravila šolskega reda in uvedli Pravila v razmerah Covid 19. Do sedaj na tem področju še nismo ukrepali, vendar bomo ob nespoštovanju pravil v to prisiljeni, saj je pravilno ravnanje v času covida izredno pomembno.

Gospa Teršek je na osnovi vprašanja pojasnila zakaj ne dovolimo vstopa v šolo staršem prve triade. Vsi ti ukrepi so sprejeti zato, da zmanjšamo verjetnost okužbe v šoli. Po našem mnenju so otroci prvih razredov že toliko samostojni, da sami pridejo do vrat, kjer jih čakajo starši. Komunikacija z učitelji OPB-ja dobro poteka, kar se je izkazalo že v lanskem šolskem letu. To je iz lastne izkušnje potrdila tudi gospa Nedeljkovič.

K točki 6

Pod točko razno je gospod Jazbinšek izpostavil problem varnosti otrok na poti v šlo in iz nje zaradi gradnje krožišča v Laškem. Zahvalil se je gospodu Sajku, ki je v prvih dneh edini bil pripravljen pomagati in se je udeležil sestanka z izvajalci, kjer so našli nekaj rešitev. Trenutno se uporablja prehod za pešce pri Mercatorju in ne več pri Sparu čeprav je župan obljubil drugače. Učitelji naj otroke še posebej opozarjajo na previdnost na poti. Starši so enotni, da bi se dalo še kaj več narediti na področju varnosti (prostovoljci, redarji...) in se bodo s to problematiko obrnili na Policijo in Občino Laško.

Gospoda Kuglerja je zanimalo kdaj bo narejena ograja pri igrišču PŠ Vrh. Vodstvo šole nima tega podatka, saj je ograjo odstranila KS Vrh, ki bo tudi uredila novo.

Gospod je izpostavil še problem plesni na PŠ Vrh. Gospa Škorja je povedala, da ves čas apeliramo na Občino katere predstavniki so si težavo že nekajkrat ogledali, a naredi se ne kaj dosti. Med počitnicami smo stene prepleskali a ker je zgradba stara, se plesen pojavi vedno znova. Sami večje sanacije ne moremo narediti, ker nimamo sredstev. Tudi glede omejitve hitrosti pri šoli smo poslali dopis na Občino, odločitev o tem je njihova.

Pripomba je bila še, da v šoli Vrh ni bilo razkužila za roke, na kar je gospa Škorja povedala, da takoj, ko ji je javljeno dostavimo razkužila kjerkoli jih zmanjka.

Seja je bila končana ob 19.00.

Zapisnik pripravila:
Jelka Padežnik



Predsednica sveta staršev:
Bogomila Košec-Kajtna

